

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0791721032001 NÚMERO RUC:

RAZÓN SOCIAL: IZURIETA SANCHEZ E HIJOS CIA LTDA

HOSPITAL BASICO LA CIGUEÑA NOMBRE COMERCIAL: IZURIETA QUIROGA LUIS DAVID REPRESENTANTE LEGAL: CONTADOR: MAZA IÑIGUEZ JOSE VICENTE

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 14/06/2005 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 22/10/2014 26/08/2005

FEC. 8USPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR MEDICOS DE MEDICINA GENERAL O ESPECIALIZADA INCLUSO CIRUJANOS EN INSTITUCIONES DE ATENCION DE LA SALUD.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: PICHINCHA Numero: 312 Intersection: 10 DE AGOSTO Officina: P.B. Referencia ubicacion: A CINCUENTA METROS DEL COLEGIO JUAN MONTALVO Telefono Trabajo: 072938454 Telefono Trabajo: 072962218 Celular: 0992256000 Email: Izurieta sanchez@hotmail.com Telefono Domicilio: 072961648

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTO8 2 **JURISDICCIÓN** \ZONA 7\EL ORO CERRADO8 0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0791721032001 NÚMERO RUC:

RAZÓN SOCIAL: IZURIETA SANCHEZ E HIJOS CIA LTDA

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 14/06/2005

FEC. REINICIO: NOMBRE COMERCIAL: HOSPITAL BASICO LA CIGUEÑA FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSULTA Y TRATAMIENTO POR MEDICOS DE MEDICINA GENERAL O ESPECIALIZADA INCLUSO CIRUJANOS EN INSTITUCIONES DE

ATENCION DE LA SALUD.
VENTA Y ELABORACION AL POR MAYOR DE PRODUCTOS FARMACEUTICOS Y MEDICINALES.
VENTA AL POR MENOR DE OTROS MATERIALES Y EQUIPOS MEDICOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: PICHINCHA Numero: 312 Intersection: 10 DE AGOSTO Referencia: A CINCUENTA METROS DEL COLEGIO JUAN MONTALVO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072938454 Telefono Trabajo: 072962218 Celular: 0992256000 Email: izurieta sanchez@hotmail.com Telefono Domicilio: 072961648

No. ESTABLECIMIENTO: 002 ABIERTO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 13/09/2005

NOMBRE COMERCIAL: CONSTRUCTURA IZURIETA FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE TODO TIPO DE EDIFICIOS. ACTIVIDADES DE ARQUITECTURA. ACTIVIDADES DE INGENIERIA CIVIL.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: PICHINCHA Numero: 312 Interseccion: 10 DE AGOSTO Referencia: A CINCUENTA METROS DEL COLEGIO JUAN MONTALVO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 2938454 Telefono Trabajo: 2962218